
Protokoll  

fört vid Djurgårdens Idrottsförenings 38. Årsmöte d.  12 mars 1929 å Restaurant Gillet.  

§ 1. 

Föreningens ordförande, kapten B. Nordenskjöld hälsade de närvarande välkomna och förklarade 

årsmötet öppnat.  

§ 2.  

Godkändes föredragningslista för årsmötet enl. bilaga 1. 

§ 3.  

Till ordförande för årsmötet utsågs herr Nordenskjöld.  

§ 4.  

Till justeringsmän, att jämte ordförande justera årsmötets protokoll utsågs herrar E. Ekberg och K. 

Sundholm.  

§ 5.  

På grund av sekreterarens sjukdom hade bara en del av årsberättelsen kunnat färdigställas, vilken 

del upplästes  och lades ad acta. Å ett följande föreningssammanträde skulle resten föredragas.  

§ 6. 

Föredrag av en av föreningens revisorer, herr Carl Jahnzon, revisionsberättelsen, som efter ett  

par korta diskussionsinlägg lades till handlingarna. 

Revisorns förslag om beviljande av full om tacksam ansvarsfrihet åt styrelsen för den tid revisionen 

omfattat, godkändes av årsmötet. 

§ 7. 

Beslöts att till överstyrelsens förfogande för det kommande arbetsåret för arvoden ställa Kronor 

1200:-. 

§ 8. 

Till ordförande för det kommande arbetsåret omvaldes med acklamation Kapten B. Nordenskjöld. 

§ 9.  

Sedan till valkontrollanter utsågs hrr. C. Wilhelmsson, C. A. Sundqvist, Carl Jahnzon och R. Allinger 

valdes genom sluten omröstning till Överstyrelsemedlemmar  hr. Gunnar Rönn, C. Andersson,  

Gustaf Thyreli, Ragnar Rosberg, M. Säwensten. 

§ 10.  

Till överstyrelsesuppleanter valdes  

hrr. Georg Nilsson och L. Jönsson. 

§ 11.  

Till revisorer omvaldes hrr. C. Jahnzon och K. Sundholm samt till suppleanter för dessa hrr. Ruben 

Allinger och C. G. Svanberg.  

§ 12.  

Förrättades utdelning av föreningens guld medalj till herr Alfred Ledin samt av hedersmärket och 

litet diplomat till Svenska och distriksmästare för år 1928.  



§ 13.  

Diskuterades frågan om klubblokal för föreningen och uppdrogs åt överstyrelsen att ordna denna 

fråga.  

§ 14.  

Redogjordes närmare för den i styrelseberättelsen omnämnda frågan om sektionernas 

självekonomisering och beslöts att enligt förslag i överstyrelsens berättelse detta tills vidare skulle  

äga tillämpning. Och uppdrags åt överstyrelsen att med sektionsstyrelserna vidare behandla denna  

sak. 

§ 15.  

På herr Sundholms förslag beslöts en nedskrivning av inventarierna till Kronor 1:-. 

§ 16.  

Herr Jönsson uttalade ett tack från föreningen till överstyrelsen för det gångna arbetsåret och vände 

sig särskilt till herrarna Nordenskiöld, Lindgren och Sandlund med detta tack. 

§ 17.  

Sedan ordföranden utbringat ett leve för föreningen, som besvarades med kraftiga hurrarop, avslöts 

årsmötet. 

In fidem  


